

Социальная ответственность

• Автор | Марина ИВАНОВА

Благотворительный концерт от «Конденсата»

Большой благотворительный концерт в Центре молодежного творчества организовала Группа Компаний «Конденсат» для ветеранов войны и труда, инвалидов в рамках месячника милосердия, проходящего в эти дни в нашей области.

Праздничное мероприятие открыл мини-фильм, рассказывающий о деятельности АО «Конденсат», его истории, этапах становления и сегодняшних успехах. Гостям было рассказано и о политике социальной ответственности компании, затрагивающей все спои незащищенных и малообеспеченных граждан. После чего перед приглашенными выступил генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин. Он поприветствовал присутствующих от имени своего коллектива, совета Группы Компаний «Конденсат» и лично его председателя, депутата областного маслихата Валерия Джунусова и поблагодарил ветеранов войны и труда за все, что они сделали ради благополучия страны и молодого поколения.

— Счастливым является тот, кто стремится делать счастье для других, — подчеркнул Фарид

Наильевич, — поэтому наша благотворительность — это не разовая акция, это целенаправленная долгосрочная политика, образ жизни наших коллективов. Благотворительная деятельность компании велась и в годы, когда предприятие переживало очень тяжелые времена, ведется она и сейчас. И я уверен, что и в будущем наша компания всегда сможет уделять особое внимание наиболее нуждающимся слоям населения. Мы гордимся каждым членом нашего коллектива, так как именно благодаря их добровольственному труду и поддержке мы имеем возможность оказывать помощь людям, которые в ней нуждаются.

Свою благодарность за организованный праздник и добрые слова руководителя АО «Конденсат» гости выразили аплодисментами.



Благотворительный концерт получился на славу. Большой зал Центра молодежного творчества был полон. Выступления популярных уральских артистов, среди которых лауреаты республиканских конкурсов, очень порадовали гостей. Многие из пришедших на праздничное представление отмечали, что не так часто, как хотелось бы, посещают культурно-массовые мероприятия, а круг общения некоторых из них весьма ограничен. Поэтому возможность послушать хорошую музыку в

исполнении талантливых певцов и музыкантов, да и просто увидеться друг с другом для них стала большим подарком.

По словам председателя городского совета ветеранов Саги Алдыбергенова, его подопечные всегда очень активно участвуют в подобных мероприятиях.

— Этот концерт стал для них большим событием, ведь нашим ветеранам достаточно один раз встретиться, увидеться, поговорить, чтобы тем для разговоров и воспоминаний потом хватило на целый год вперед, — отмечает

Саги Джумагазиевич. — Очень приятно, что «Конденсат» уделяет такое большое внимание благотворительности. Большое им спасибо за это.

Сотрудники «Конденсата» не только организовали выступления артистов, но и обеспечили гостей транспортом, а также подготовили для них небольшие подарки — корпоративные календари. Все это было сделано для того, чтобы пожилые люди ощутили на себе заботу и поддержку работников компании, почувствовали себя желанными гостями торжества.

Концерт стал далеко не единственным мероприятием, которое провела Группа Компаний «Конденсат» в рамках месячника милосердия. Свыше 2,0 миллиона тенге выделил консорциум на благотворительность в этом месяце. Помощь была оказана общественному фонду инвалидов «Ширак», городскому обществу ветеранов, городскому и областному обществам инвалидов, а также обществам слепых, «Диабет», Уральскому медико-социальному учреждению для престарелых и инвалидов общего типа и многим другим. ®